

Paraffin Gauze Dressing

Apósito de Gasa con Aceite de Parafina

DESCRIPTION

MedSupply Paraffin Gauze Dressing consists of a cotton tulle impregnated with white paraffin. This is a knitted open-weave tulle with a water resistant, non-adherent ointment base. The product is available in various sizes. MedSupply Paraffin Gauze Dressing allows the wound to remain undisturbed, facilitates the drainage of exudate and provides good ventilation to the wound. It prevents the dressing sticking to the wound and thus encourages the natural healing process. The neutral ointment base allows additional wound-specific medication.

DESCRIPCIÓN

El Apósito de Gasa con Parafina MedSupply consiste en un tul de algodón impregnado con parafina blanca. Este es un tul de tejido abierto con una base de ungüento resistente al agua y no adherente. El producto está disponible en varios tamaños. El Apósito de Gasa con Parafina MedSupply permite que la herida permanezca intacta, facilita el drenaje del exudado y proporciona una buena ventilación a la herida. Evita que el apósito se pegue a la herida y favorece así el proceso de curación natural. La base de pomada neutra permite una medicación adicional específica para heridas.

INDICATIONS

MedSupply Paraffin Gauze Dressing is intended to be used in the minor burns treatment and scalds, skin grafts, leg ulcers, lacerations and abrasions, minor burns and surgical wounds.

INDICACIONES

El Apósito de Gasa con Parafina MedSupply está diseñado para usarse en el tratamiento de quemaduras menores y escaldaduras, injertos de piel, úlceras en las piernas, laceraciones y abrasiones, quemaduras menores y heridas quirúrgicas.

CONTRA-INDICATIONS

MedSupply Paraffin Gauze Dressing should not be used in patients known to have sensitivity to any of the dressing components. Do not use in cavity wounds.

CONTRAINDICACIONES

El Apósito de Gasa con Parafina MedSupply no debe usarse en pacientes que se sabe que tienen sensibilidad a cualquiera de los componentes del apósito. No lo use en heridas cavitadas.

METHOD OF USE

- 1) Before using the dressing, clean the wound area with a wound cleansing agent or normal saline and dry the surrounding skin.
- 2) Choose the appropriate size dressing to cover the wound area.
- 3) Cover and secure the MedSupply Paraffin Gauze Dressing with a secondary dressing.
- 4) The frequency of dressing changes will depend on the patient's condition and the level of exudation. Initially, the dressing may need to be changed every 24 hours. When the exudation decreases, so could the frequency.
- 5) Gently remove the secondary dressing. If the wound appears dry, soak the dressing in sterile saline before removing it.

METODO DE USO

- 1) Antes de usar el vendaje, limpie el área de la herida con un agente limpiador de heridas o solución salina normal y seque la piel circundante.
- 2) Elija el apósito del tamaño adecuado para cubrir el área de la herida.
- 3) Cubra y asegure el Apósito de Gasa con parafina MedSupply con un apósito secundario.
- 4) La frecuencia de los cambios de apósito dependerá del estado del paciente y del nivel de exudación. Inicialmente, es posible que sea necesario cambiar el vendaje cada 24 horas. Cuando la exudación disminuye, también podría hacerlo la frecuencia.
- 5) Retire suavemente el vendaje secundario. Si la herida parece seca, sumerja el vendaje en solución salina estéril antes de retirarlo.

WARNINGS

- Before using this product, the types and causes of refractory wounds should be scientifically analyzed and corresponding treatment plans should be made.
- This product is a disposable aseptic product, re-use is strictly prohibited, inner packing damage is prohibited.
- If you have red and swollen skin, itching, rash or other discomfort during use, please stop using it immediately.
- Please use the validity period, read the instructions carefully before use.
- This product is for external use and is not edible. Keep out of reach of children.

ADVERTENCIAS

- Antes de utilizar este producto, se deben analizar científicamente los tipos y causas de las heridas refractarias y realizar los planes de tratamiento correspondientes.
- Este producto es un producto aséptico desechable, la reutilización está estrictamente prohibida, el embalaje interno está prohibido.
- Si tiene la piel roja e hinchada, picazón, sarpullido u otras molestias durante el uso, deje de usarlo inmediatamente.
- Utilice el período de validez, lea atentamente las instrucciones antes de usar.
- Este producto es para uso externo y no es comestible. Mantener fuera del alcance de los niños.

STERILIZATION

The product is sterilized by radiation.

ESTERILIZACIÓN

El producto se esteriliza por radiación.

HOW SUPPLIED

Individually packaged for single use only. Do not use if package is damaged or open.

CÓMO ES SUMINISTRADO

Empaquetado individualmente para un solo uso. No lo use si el paquete está dañado o abierto.

STORAGE CONDITION

Store at room temperature. Avoid refrigeration and exposure to high humidity.

CONDICIÓN DE ALMACENAMIENTO

Almacenar a temperatura ambiente. Evite la refrigeración y la exposición a alta humedad.




SHELF LIFE

The product shall valid for 3 years, refer to the expiration date which is printed on each package.

DURACION

El producto tendrá una validez de 3 años, consulte la fecha de vencimiento que está impresa en cada paquete.

EXPLANATION OF SYMBOLS - EXPLICACIÓN DE LOS SÍMBOLOS

-  Do not use if package is damaged or open - No lo use si el paquete está dañado o abierto
-  This product do not contain natural rubber latex - Este producto no contienen látex de caucho natural
-  Do not reuse - No reutilizar

MFG Date of Manufacture - Fecha de Manufactura

EXP Expiration Date - Fecha de Vencimiento

LOT Batch code - Código de lote

STERILE  Sterilized using radiation - Esterilizado mediante irradiación

 Consult Instructions for use - Consultar Instrucciones de uso

 Manufacturer - Fabricante